
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

La diputada Pilar Vallugera i Balañà, la diputada Etna Estrems i Fayos y el diputado 
Francesc-Marc Álvaro i Vidal, del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Gobierno español las siguientes preguntas y solicitan su contestación por escrito.

Congreso de los Diputados, a 9 de abril de 2025

Pilar Vallugera i Balañà                                                          Etna Estrems Fayos

Diputada                                                                                      Diputada

G.P. Republicano                                                                   G.P. Republicano

Francesc-Marc Álvaro i Vidal

Diputado

G.P. Republicano

El lunes 24 de marzo se abrió el plazo para solicitar la beca general para estudios 
universitarios, enseñanzas artísticas superiores y enseñanza no universitaria.

En el portal para solicitar dichas becas y ayudas no existe la opción de tramitar la solicitud 
en ninguna de las lenguas oficiales del Estado español distintas del castellano. La 
documentación, la información o los formularios necesarios para completar el trámite 
tampoco están disponibles en ninguna lengua oficial distinta del castellano. En este sentido, 
consta que se han hecho llegar quejas y consultas sobre la falta de diversidad lingüística en 
los portales oficiales del Gobierno español. Los ministerios responsables, el de Educación, 
Formación Profesional y Deportes y el de Ciencia, Innovación y Universidades han 
contestado alegando la complejidad de la gestión de la convocatoria de las becas y ayudas.
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Una vez más, el Gobierno español no ha hecho nada por solucionar esta vulneración de 
derechos lingüísticos del estudiantado de los Països Catalans, de Euskal Herria y Galiza.

Por esta razón, se formulan las siguientes preguntas y se solicita su contestación por escrito:

1.  ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para garantizar que el portal, los formularios, 
la documentación y la información necesaria para solicitar las becas y ayudas estén 
disponibles en lenguas oficiales distintas del castellano para garantizar los derechos 
lingüísticos de la ciudadanía?

2.  ¿El Gobierno tiene previsto implementar medidas correctivas? En caso afirmativo, ¿por 
qué no se han realizado antes del inicio del plazo de la solicitud de la beca general?

3.  ¿Cómo justifica el Gobierno la falta de diversidad lingüística en el proceso para solicitar 
la beca general?
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PE sobre l'exclusió de la llengua catalana en els portals de
beques

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Francesc-Marc ÁLVARO VIDAL
Diputado

Fdo.: Pilar VALLUGERA BALAÑÀ
Diputada

Fdo.: Etna ESTREMS FAYOS
Diputada
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 GP Republicano 
Carrera de San Jerónimo, 40, 5a pl. 
28071 Madrid 
Centraleta. Telf. 91 390 59 95  
c/e: administracioerc@congreso.es  
Premsa. Telf. 91 390 56 87 
c/e: premsaerc@congreso.es 

   
 
 
 

 
 
 
 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 
 

 

 

La Diputada Pilar Vallugera i Balañà, la Diputada Etna Estrems i Fayos, i el 

Diputat Francesc-Marc Álvaro i Vidal, del Grup Parlamentari REPUBLICÀ, a 

l'empara del que es disposa en l'article 185 i següents del Reglament de la 

Cambra, formula al Govern espanyol les següents preguntes, sol·licitant la 

seva resposta per escrit. 

 

 

Congrés dels Diputats, a 9 abril de 2025 

 

 

 

 

 

 

 

Pilar Vallugera i Balañà     Etna Estrems Fayos 

Diputada       Diputada    

G.P. Republicà      G.P. Republicà 

    

        

Francesc-Marc Álvaro i Vidal  

Diputada        

G.P. Republicà 
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Dilluns 24 de març es va obrir el termini per sol·licitar la beca general per a 

estudis universitaris, ensenyaments artístics superiors i per a l’ensenyament no 

universitari. 

Al portal per sol·licitar aquestes beques i ajudes no hi ha la opció de tramitar la 

sol·licitud en cap de les llengües oficials de l’Estat espanyol diferents al castellà. 

La documentació, la informació o els formularis necessaris per a completar el 

tràmit tampoc estan disponibles en cap llengua oficial diferent al castellà. En 

aquest sentit, consta que s’han fer arribar queixes i consultes sobre la falta de 

diversitat lingüística als portals oficials del Gobierno espanyol. Els ministeris 

responsables, el d’Educació, Formació Professional i Esports i el de Ciència, 

Innovació i Universitats han respost al·legant la complexitat de la gestió de la 

convocatòria de les beques i ajuts. 

Una vegada més, doncs, el Gobierno espanyol no ha fet res per solucionar 

aquesta vulneració de drets lingüístics de l’estudiantat dels Països Catalans, 

d’Euskal Herria i Galiza..  

És per aquesta raó que es formulen les següents preguntes, sol·licitant la 

resposta per escrit: 

1. Quines mesures pensa adoptar el Gobierno per garantir que el portal, els 

formularis, la documentació i la informació necessària per sol·licitar les 

beques i ajuts estiguin disponibles en llengües oficials diferents al castellà 

per garantir els drets lingüístics de la ciutadania?  

2. El Gobierno té previst implementar mesures correctives? En cas afirmatiu, 

per què no s’han fet abans de l’inici del termini de la sol·licitud de la beca 

general? 

3. Com justifica el Gobierno la manca de diversitat lingüística en el procés 

per sol·licitar la beca general? 
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